
Lekció: Máté evangéliuma 14.rész 45-52. 

 

22Ezután nyomban sürgetni kezdte tanítványait, hogy szálljanak hajóba, és 

menjenek át előtte a túlsó partra, amíg ő elbocsátja a sokaságot. 23Miután 

elbocsátotta a sokaságot, egyedül felment a hegyre imádkozni. Amikor 

beesteledett, egyedül volt ott. 24A hajó pedig már messze eltávolodott a 

parttól, és a hullámok között hányódott, mert ellenszél volt. 25Már hajnalodott, 

amikor Jézus odament hozzájuk a tengeren járva. 26Mikor pedig a tanítványok 

meglátták, hogy a tengeren jár, megrémültek, és ezt mondták: Kísértet ez! És 

ijedtükben felkiáltottak. 27De Jézus azonnal megszólította őket, és ezt mondta: 

Bízzatok, én vagyok, ne féljetek! 28Péter ekkor így válaszolt neki: Uram, ha te 

vagy az, parancsold meg, hogy odamenjek hozzád a vízen! 29Ő pedig így 

szólt: Jöjj! És Péter, kiszállva a hajóból, járni kezdett a vízen, és elindult Jézus 

felé. 30Amikor azonban az erős szélre figyelt, megijedt, és amint süllyedni 

kezdett, felkiáltott: Uram, ments meg! 31Jézus pedig azonnal kinyújtotta a 

kezét, megragadta őt, és ezt mondta neki: Kicsinyhitű, miért kételkedtél? 32És 

amint beszálltak a hajóba, elült a szél. 33A hajóban levők pedig leborultak 

előtte, és ezt mondták: Valóban Isten Fia vagy! 

 

Textus: Zsoltárok könyve 77. 15-20. 

15Te vagy az Isten, aki csodákat tettél, megismertetted erődet a népekkel. 

16Megváltottad hatalmaddal népedet, Jákób és József fiait. (Szela.) 17Láttak 

téged a vizek, ó, Isten, láttak a vizek, és megremegtek, a mély vizek is 

reszkettek. 18A felhők ontották a vizet, a magas fellegek mennydörögtek, 

nyilaid pedig cikáztak. 19Mennydörgésed hangzott a forgószélben, villámok 

világították be a világot, reszketett és rengett a föld. 20Utad a tengeren át 

vezetett, ösvényeid a nagy vizeken, lépteid nyoma nem látszott. 

 

 

Jézusban való bizalom tanulása 

 

Igénk azzal kezdődik, hogy elküldte a tanítványokat Jézus, mert az ötezer 

ember megvendégelése után a tömeg hamis bizalommal volt felé, és nem 

akarta, hogy a tanítványai is ezt érezzék. Sőt, Ő akarta azt, hogy együtt 

legyenek akkor, hogy meg tudja nekik mutatni: Ő az, „Aki volt, Aki van és 

Aki eljövendő....”, akibe az életük bizodalmát vethetjük mi is! 

Igeszakaszunk fő mondanivalója, hogy Jézus tanít meg bennünket a 

bizalomra. Bizalomra azok felé, akikkel „egy hajóban evezünk”, legyenek 

ezek keresztyén közösségeink, vagy családjaink..... 

De mindenek előtt azt szeretné, ha ebből a hajóból kinézve benne bíznánk, 

túllátva minden problémán! Akkor is, ha épp nincs már visszaút egy 

helyzetből. 

Ezt a bizalmat el is mélyíthetjük, ki lehet „próbálni”, mire képes értünk 

Jézus! Csak bíznunk kell benne! Ha levesszük a szemünket róla, akkor a 

gondok hullámai közt találjuk magunkat, de ha nem, akkor beszáll életünk 

hajójába, és odaérünk a célunkhoz! 

 

 


